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Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo

Kuvendi - Skupština – Assembly

VI Saziv
Prolećno zasedanje

Plenarna sednica Skupštine
SP-024
Priština, 16. 23. i 30. mart 2018.

Z A P I S N I K

SA PLENARNE SEDNICA SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVO OD
16. 23. I 30 MART 2018.

Sednici je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine, uz pomoć Xhavit Haliti i
Kujtim Shala, potpredsednici Skupštine.

Predsednik je otvorio rad plenarne sednice, na osnovu  dnevnog reda koji je pripremilo
Predsedništvo Skupštine, na sednici od 9. marta 2018.

1. Vreme za deklarisanje van dnevnog reda

Za deklarisanje dnevnog reda govorili su poslanici: Bekim Haxhiu, Lumir Abdixhiku,
Arbërie Nagavci, Teuta Haxhiu, Frashër Krasniqi, potpredsednik Skupštine, g. Kujtim
Shala, Milaim Zeka, potpredsednik Skupštine g. Xhavit Haliti, Emilija Rexhepi, Dardan
Molliqaj, Ganimete Musliu, Adem Mikullovci, Salih Salihu, Avdullah Hoti, Sami Kurteshi,
Lirije Kajtazi, Valentina Bunjaku-Rexhepi, Naser Rugova, Armend Zemaj, Haxhi Avdyli,
Elmi Reçica, Lutfi Zharku i Salih Zyba, kao i premijer Kosova g. Ramush Haradinaj i g.
Abelard Tahiri, ministar pravde, Uran Ismaili, ministar zdravstva i Pal Lekaj, ministar za
infrastrukturu, čije su diskusije inkorporisane u transkript.
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2. Vreme za parlamentarna pitanja

Poslanica Arbërie Nagavci postavila je pitanje za premijera Republike Kosovo g. Ramush
Haradinaj, u vezi održavanja minute ćutanja na sednici Vlade Kosova, od 22. januara 2018.
povodom ubistva g. Oliver Ivanović i smrti delatnika Jonuz Musliu.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanica Arbërie Nagavci postavila je pitanje za ministra za obrazovanje, nauku i
tehnologiju Shyqiri Bytyqi, u vezi funkcionisanja i izdvajanja budžeta za specijalizovanju
matematičku gimnaziju u Prištini.
Ministri Shyqiri Bytyqi odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Ismajl Kurteshi postavio je pitanje za ministra za rad i socijalno staranje Skender
Reçica, u vezi redovne penzije za građane, koji imaju 15 godina radnog staža do 1999.
Ministri Skender Reçica odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanik Ismajl Kurteshi postavio je pitanje za ministra za obrazovanje, nauku i tehnologiju,
Shyqiri Bytyqi, u vezi preduzetih mera MONT-a o zabrani upisa studenata pri privatnim
koledžima, nakon službenog roka za upis.
Ministri Shyqiri Bytyqi odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Ganimete Musliu postavila je pitanje za ministra za zdravlje Uran Ismaili, në
lidhje me nivelin e zbatimit të Ligjit për Duhanin.
Ministri Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanice..

Poslanica Time Kadrijaj postavila je pitanje za ministra za zdravlje Uran Ismaili, u vezi
licenciranja dve generacije, dipolirane na Fakultetu za biohemiju-fiziologiju.
Ministri Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Xhelal Sveçla postavio je pitanje za premijera Republike Kosovo g., Ramush
Haradinaj, u vezi pripreme Vlade za primenu 12 sporazuma, potpisani 27. novembra 2017.
između Vlade Kosova i Vlade Albanije i njihovo dostavljanje za informisanje Vladi
Kosova..
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Fitore Pacolli-Dalipi postavila je pitanje za premijera Republike Kosovo g.
Ramush Haradinaj, u vezi pitanja, koje koordinacije granične linije sa crnom Gorom
priznaje aktuelna Vlada Kosova, one prema Komisiji, koju je predsedavao g. Murat Meha ili
one koje su predstavljene sa argumentima i primedbama iz Izveštaja Državne komisije,
kojom ke predsedavao g. Shpëtim Bulliqi.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanice..

Poslanica Besa Baftiu i postavila je pitanje za ministra za zdravlje Uran Ismaili, u vezi
nedostatka insulina za pacijente sa dijabetesom.
Ministri Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanice..
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Poslanik Imet Rrahmani postavo je pitanje za premijera Republike Kosovo g. Ramush
Haradinaj, u vezi planova Vlade za rešavanje pitanja o opremanju sa državljanstvom Kosova
za Albance Bujanovca, Preševa i Medveđa, koji žive na Kosovu.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Shqipe Pantina postavila je pitanje za premijera Republike Kosovo g. Ramush
Haradinaj, u vezi planova Premijera za adresiranje prakse vladinih institucija za
organizovanje radionica van Kosova za izradu javnih dokumenata.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanice..

3. Interpelacija premijere Republike g. Ramush Haradinaj, na zahtev Parlamentarne
grupe Pokret „Samoopredeljenje“ u nezi nasilne smrti aktiviste ovog Pokreta Astrit
Dehari

Predsedavajući je informisao poslanike da je PG – VV podnela zahtev za pozivanje na
interpelaciju premijera Ramush Haradinaj u vezi nasilne smrti aktiviste ovog pokreta. ,
Astrit Dehari.

On je upoznao poslanike o trajanju interpelacije o 3 časa, kao i vremenu izdvojenom za
svaku parlamentarnu grupu i za poslanike bez parlamentarne grupe. .

Predsedavajući je pozvao predlagaća da uzme reč.

U ime PG - LVV-, Albin Kurti, je rekao da 29 avgusta 2016, samo dva dana pre protesta
od 1 septembra protiv „Demarkacije“ granice sa Crnom Gorom, koja će se održati na dan
kada je tadašnja vlada najavila ratifikaciju te „Demarkacije, uhapšeno je 6 aktivista našeg
pokreta, između kojih i Astrit Dehari.

On je rekao da  smo 2 meseca kasnije dobili tužnu vest da je Astrit preminuo. Komandant
policije za region Prizren Nexhmi Krasniqi,  nekoliko  časova nakon smrti Astrit Dehari, bio
je prvi državni službenik koji  je govorio, kao da je Astrit preminuo u policijskoj stanici a ne
u zatvoru. Tokom 68  provedenih dana u  zatvoru Astrit nije bio na saslušanju. Tužilaštvo
se ne bavio Astritom, ostavilo je policiji i pored toga što su ga držali u zatvoru.

Dalje g. Kurti je rekao da glavni tužilac Osnovnog suda u Prizrenu , Sylë Hoxha, odmah je
konstatovao da je Astrit počinio samoubistvo, bez obavljene  istrage. Isto i predmetni tužilac
pri osnovnom tužilaštvu u Prizrenu Metush Biraj, pre okončanja istrage koju je on vodio,
izjavljuje da je Astrit počinio samoubistvo. Njihov cilj je bio jasan: Da se zatvore istrage što
pre, što praktično znači da ne bude istrage. Niko do sada nije polagao odgovornost za svoje
lažne izjave.

Poslanik Albin Kurti takođe je rekao da samo 3 dana nakon Astritove smrti, na televiziji
Klan i listu „Expres“ emitovali su scene video snimka koje su snimale video kamere
instalirane u Pritvornom centru u Prizrenu, i pored toga da je obaveza prema zakonu čuvanje
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ovih snimaka kao senzitivni materijal za istragu i tako je trebalo da se poštuje. Kako je
iznesen ovaj materijal? Zašto upravo ova dva medija, kada je poznat njihov uređivački
politički stav protiv našeg pokreta.

On je dodao da je neophodna   nezavisna međunarodna istraga. O nesposobnosti lekara
sudske medicine govori i  zadnji Izveštaj o progresu Evropske komisije za Kosovo za 2016,
gde na 21 stranici kaže se: „Kosovska agencija za forenziku i njene laboratorije imaju
dovoljnu tehničku opremu za izradu odgovarajućih analiza sudske medicine. Osoblje
agencije ima potrebe za obukom u vezi usluga i za pomoć EULEX-a. Njena sposobnost za
pružanje odgovarajuće patologije sudske medicine ostaje veoma slaba. Mora da se obezbedi
kontinuirano finansiranje Agencije“, stranica 21 u zadnjem izveštaju Evropske komisije za
2018. Dana 8 februara 2018 advokat porodice primio je odluku Tužilaštva u Prizrenu za
odobravanje nezavisne istrage Švajcarskog instituta za sudsku medicinu, na zahtev porodice
Dehari.

Na kraju g. Kurti predstavio je tekst mocije od 3 tačke za interpelaciju. Diskusija g. . Albin
Kurti je inkorporisana u tanskript.

Predsednik je pozvao premijera Kosova da predstavi stav  Vlade u vezi ovog pitanja..

Premijer Kosova , Ramush Haradinaj, rekao je da je istina da je ovaj događaj pogodio,
verujem sva srca i osećanja ljudi, ne samo na Kosovu, već svih koji su u to vreme čuli za
smrt Astrit Dehari. Tragedija postaje još veća, budući da je on drugi u porodici, koji je
tragično stradao i radi se o tragediji koja ima mnogih implikacija ili više dimenzija, koje
podstiču diskusiju. Ja poznajem Astritove roditelje,  sa njima sam se sastao u Narodnom
pokretu za Republiku Kosovo. Oni su bili ka ratnom krilu i ova porodica, kao mnoge druge
dale su sve za slobodu Kosova. .

Troškove predviđene za istragu snosi će Vlada.

Drugi problem koji imamo ja ovde javno priznajem, pred svima vama, je da   korektivni
sistem ima defekte. Postoje neke praznine za koje trebamo biti pažljivi, postoje problemi i
veoma je značajno da budemo pažljivi na nacionalnom nivou. Nadam se da ćemo postepeno
uspeti u radu da korektivni sistem može da pomaže građanima Kosova koji prolaze kroz
zakonske sankcije, da se vrate životu,  da se vrate zemlji, društvu, po mogućnosti što
spremniji za  dalji život i isključujući dela kroz koja su prošli. Međutim,  aktuelno u
korektivnom sistemu postoje poteškoće, postoje defekti, a mi se nalazimo u procesu da
izaberemo direktora zatvora Kosova.

Značajno je da poštujemo podeljene vlasti. Ja zastupam izvršni deo i izveštavam Skupštini.
Takođe, molio bih i poslanike da u svojim diskusijama poštuju odnos između Skupštine i
pravosuđa.
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Preporuke Skupštine obavezuju Vladu Kosova da bi se rasvetlio svaki aspekt ovog bolnog
događaja, kao i pokrivanje troškova za bilo koju instituciju, za koju se opredeli porodica.
Diskusija premijera je inkorporisana u transkript.

U nastavku, predsedavajući je otvorio debatu u vezi  interpelacije premijera Ramush
Haradinaj.

U vezi ove tačke diskutovali su poslanici: Armend Zemaj, u ime PG - LDK; Memli
Krasniqi, u ime PG - PDK; Glauk Konjufca, u ime PG - LVV; Visar Ymeri, u ime PG -
“Nezavisni poslanici”; Ahmet Isufi, u ime PG - AAK; Bilall Sherifi, u ime PG -“NISMA”,
Besa Gaxherri, Safete Hadërgjonaj; predsednik Skupštine, Kadri Veseli; Albulena Haxhiu,
Hajdar Beqa, Arbërie Nagavci, Sami Kurteshi, Frashër Krasniqi, Arbër Rexhaj, kao i
premijera Ramush Haradinaj, Abelard Tahiri, Ministar pravde i Dhurata Hoxhaj, Ministar
za evropske integracije, čije su diskusije inkorporisane u transkript.

Na kraju premijer Ramush Haradinaj dao je dodatna objašnjenja u vezi održane debate.

Nakon diskusija Albin Kurti, u ime predlagača interpelacije dao je dodatna objašnjenja u
vezi održane debate.

Predsednik je stavio na glasanje usvajanje predložene mocije, međutim nije bilo kvoruma za
glasanje.

Predsednik, zbog nedostatka kvoruma za donošenje odluke, prekinuo je rad plenarne
sednice u 18:20 časova.

Petak 23. mar
Nastavak plenarne sednice, započete 16. marta 2018

Predsednik je nastavio rad sa nedovršenim tačkama:

3. Glasanje preporuka sa Interpelacije premijera Republike g. Ramush Haradinaj, na
zahtev Parlamentarne grupe Pokret „Samoopredeljenje“ u nezi nasilne smrti aktiviste
ovog Pokreta Astrit Dehari

Na početku sednice, predsednik PG- LVV, Glauk Konjufca, predložio je da se glasanje za
ovu tačku odloži, sa obrazloženjem da se nekoliko poslanika ove parlamentarne grupe
nalaze u pritvoru.

Predsednik je zahtevao od predsednika parlamentarnih grupa da se izjasne o predlogu
predsednika PG LVV g. Konjufca.

U vezi gore navedenog zahteva diskutovali su poslanici: Avdullah Hoti, u ime PG - LDK-,
Memli Krasniqi, u ime PG -PDK, Dardan Sejdiu, u ime PG -“Nezavisni poslanici”, Ahmet
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Isufi, u ime PG -AAK, Bilall Sherifi, u ime PG -“NISMA” i Albert Kinolli, u ime PG -“6+”,
čije su diskusije inkorporisane u transkript.

Nakon diskusija, Skupština je donela odluku da se glasanje za preporuke sa interpelacije
premijera Republike Kosova g. Ramush Haradinaj, odloži za narednu sednicu.

4. Razmatranje Predloga-programa rada Skupštine Kosova za 2018.

Predsednik je upoznao poslanike u vezi procedura pripreme Programa rada Skupštine za
2018.

On je otvorio debatu u vezi Predloga-programa rada Skupštine Kosova za 2018..

U vezi Programa rada Skupštine Kosova za 2018. diskutovali su poslanici: Sala Berisha-
Shala, u ime Komisije za ekonomski razvoj; Albulena Haxhiu, u ime Komisije za
zakonodavstvo;  Armend Zemaj, u ime PG -LDK, Zenun Pajaziti, u ime PG -PDK; Glauk
Konjufca, u ime PG - VV”; Shqipe Pantina u ime PG – nezavisni poslanici; Ahmet Isufi, u
ime PG - AAK; Zafir Berisha, u ime PG -“NISMA”; Albert Kinolli, u ime PG -“6+”; Blerta
Deliu-Kodra, Time Kadrijaj, Milaim Zeka, Bekim Haxhiu, Ismajl Kurteshi, Teuta Haxhiu,
Xhevahire Izmaku, Sami Kurteshi, Flora Brovina i Shkumbin Demaliaj, čije su diskusije
inkorporisane u transkript.

Predsednik je stavio na glasanje Predlog-program rada Skupštine Kosova za 2018.

Rezultat je sledeći:

Za ------------------- 65,
Protiv --------------- 0,
Uzdržani ----------- 3.

Skupština je donela:

O D L U K U

Usvaja se Program rada Skupštine Kosova za 2018.

***
U nastavku, predsednik Funkcionalne komisije za budžet i finansije Lumir Abdixhiku
predložio je da odstupanjem od Poslovnika Skupštine, Skupština na današnjoj sednici uvrsti
na dnevni red drugo razmatranje Nacrta zakona br.06/L-023 o izmeni i dopuni Zakona br.
04/L-034 o Kosovskoj agenciji za privatizaciju, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-115
i Zakonom br. 05/L-080.

Predsednik je stavio na glasanje predlog  g. Abdixhiku.

Rezultat glasanja je sledeći:
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Za ------------------- 46,
Protiv --------------- 11,
Uzdržani ----------- 12.

Skupština je većinom glasova donela odluku da se Nacrt zakona br.06/L-023 o izmeni i
dopuni Zakona br. 04/L-034 o Kosovskoj agenciji za privatizaciju, izmenjen i dopunjen
Zakonom br. 04/L-115 i Zakonom br. 05/L-080 uvrsti za razmatranje na današnjoj sednici.

5. Prvo razmatranje Nacrta – Poslovnika Skupštine

Predsedavajući je upoznao poslanike da ke funkcionalna komisija razmatrala Nacrt-
Poslovnik Skupštine i Skupštini preporučila njegovo usvajanje.

Predsednica Komisije za zakonodavstvo Albulena Haxhiu predstavila je i obrazložila
izveštaj funkcionalne komsiije.

U vezi Nacrta – Poslovnika Skupštine diskutovali su poslanici: Arben Gashi, u ime PG -
LDK; Hajdar Beqa, u ime PG -PDK; Albulena Haxhiu, u ime PG - VV; Dardan Sejdiu, u
ime PG – Nezavisni poslanici;  Shkumbin Demaliaj, u ime PG -AAK-; Igor Simić, u ime PG
– Srpska lista; Bilall Sherifi, u ime PG - “NISMA”; Bahrim Shabani, u ime PG -“6+”; Sami
Kurteshi, Armend Zemaj, Emilija Rexhepi, Sala Berisha-Shala, Teuta Haxhiu, Milaim Zeka,
Naser Rugova, Blerim Kuçi, Ilir Deda, Adem Mikullovci, Bekim Haxhiu i Kujtim Shala,
dčije su diskusije inkorporisane u transkript.

Predsednik je rekao da zbog nedostatka kvoruma za donošenje odluke, odlaže se glasanje u
vezi Nacrta – Poslovnika Skupštine.

6. Razmatranje Nacrta zakona o ratifikaciji Sporazuma za zajam između Republike
Kosova i Evropske banke za obnovu i razvoj, o projektu autoputa Kijev -Zahač

Predsednik je informisao Skupštinu da je Funkcionalna komisija za budžet i finansije
razmatrala ovaj Nacrt zakona i Skupštini preporučuje njegovo usvajanje.

Po tom je pozvao Ministra finansija da pred Skupštinom iznosi i obrazlaže Nacrt zakona.

Ministar finansija, Bedri Hamza, je pred Skupštinom iznosio i obrazložio Nacrt zakona,
sadržaj i strukturu i pozvao poslanike da ga usvajaju.
U vezi ovog Nacrta zakona, diskutovali su: Lumir Abdixhiku, u ime  Komisije za budžet i
finansije; Lutfi Zharku, u ime PG LDK- a ; Safete Hadërgjonaj, u ime PG PDK- a ;
Albulena Haxhiu, u ime PG “Vetëvendosje”; Dardan Sejdiu u ime PG „ Grupi i Deputetëve
të Pavarur“;  Blerim Kuçi, u ime PG AAK- a ; Enver Hoti, u ime  GP-NISMA, Arben Gashi,
Time Kadrijaj, Rexhep Selimi, Milaim Zeka, Bilall Sherifi, Albin Kurti, Armend Zemaj,
Dardan Sejdiu, Naser Rugova, Islam Pacolli, Shqipe Pantina, Veton Berisha, Premijer
Ramush Haradinaj i ministar Bedri Hamza, njihove su diskusije u transkriptu.
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Predsednik je konstatovao da u izostanku kvoruma za odlučivanje, odlaže se procedura
glasanja.

***

U nastavku, predsednica Funkcionalne komisije za evropske integracije Blerta Deliu-Kodra,
predložila je da drugo razmatranje nacrta zakona predviđanih Agendom za evropske reforme
(ERA) i Izveštaj o Zemlji, da se obavlja ubrzanom procedurom, odstupanjem od
proceduralnih rokova, predviđanih Poslovnikom Skupštine.

Za ------------------- 66,
Protiv ----------------- 1,
Uzdržanih ----------- 0.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

1. Razmatranje i usvajanje  nacrta zakona predviđanih Agendom za evropske reforme
(ERA) i Izveštaj o Zemlji, koji se moraju usvajati do 31.03.2018.god. obavlja
ubrzanom procedurom, odstupanjem od proceduralnih rokova, predviđanih članom
15.7,  57.3, 8 i  9. kao i člana 64.4 Poslovnika Skupštine, kao u nastavku:

1.1. Prvo razmatranje  Nacrta zakona br. 06/L-032 o računovodstvu, financijsko
izveštavanje i reviziju, vrši se na plenarnu sednicu od 23.03.2018.god.
1.2. Drugo razmatranje nacrta zakona:
1. Nacrt zakona br. 06/L-011 o sprečavanju konflikta interesa u obavljanju javne funkcije;
2. Nacrt zakona br. 06/L-025 o izmenama i dopunama Zakona  br. 03/L-225 o državnom
tužiocu, izmenjen i dopunjen  Zakonom  br. 05/L-034;
3. Nacrt zakona br. 06/L-021  o unutrašnjoj kontroli javnih finansija;
4. Nacrt zakona br. 06/L-026  o azilu ;
5. Nacrt zakona br. 06/L-036 o izmenama i dopunama Zakona  br. 04/L-219 o strancima;
6. Nacrt zakona br. 06/L-029  o zaštiti od zračenja i nuklearnu bezbednost;
7.  Nacrt zakona br. 06/L-032 o računovodstvu, financijskom izveštavanju i reviziji;
8. Nacrt zakona br. 06/L-037  o metrologiji; i
9. Nacrt zakona br. 06/L-041 o tehničkim zahtevima proizvoda i ocenu konformiteta, vrši se
na posebnu plenarnu sednicu od 30 marta 2018, u 14:00.
1.3. Amandmani na Nacrtu zakona iz tačke   1.1. ove odluke, na Nacrtu  zakona  br. 06/L-
037 o metrologiji,  i na Nacrtu  zakona  br. 06/L-041 o tehničkim zahtevima proizvoda i
ocenu konformiteta, može se uputiti funkcionalnim komisijama   27 marta 2018.

1.4. Funkcionalne komisije, nacrte zakona iz tačke  1.2. ove Odluke, moraju da razmatraju
do    28 marta 2018, i izveštaje sa preporukama dostavljaju stalnim komisijama.
1.5. Stalne komisije moraju da do   29 marta 018, moraju da razmatraju
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izveštaje sa preporukama dostavljaju funkcionalnim komisijama.

1.6. Funkcionalne komisije, moraju da do 30 marta  2018, podnose izveštaj sa preporukama
za drugo razmatranje na plenarnu sednicu.

U nastavku je predsednik procesirao sa tačkom dnevnog reda, prema gore navedenoj Odluci.

1. Prvo razmatranje  Nacrta zakona br. 06/L-032 o računovodstvu, financijsko
izveštavanje i reviziju

Predsednik je informisao Skupštinu da je Funkcionalna komisija za budžet i finansije
razmatrala ovaj Nacrt zakona i Skupštini preporučuje njegovo usvajanje.

Po tom je pozvao Ministra finansija da pred Skupštinom iznosi i obrazlaže Nacrt zakona.

Ministar finansija, Bedri Hamza, je pred Skupštinom iznosio i obrazložio Nacrt zakona,
sadržaj i strukturu i pozvao poslanike da ga usvajaju.
U vezi ovog Nacrta zakona, diskutovali su: Driton Selmanaj, u ime Funkcionalne komisije
za nadzor javnih finansija ; Lutfi Zharku, u ime PG LDK- a ; Shqipe Pantina u ime GP
„Grupi i deputetëve te pavarur“; Arben Gashi i  ministar  Valdrin Lluka, njihove su diskusije
u transkriptu.

Predsednik je izneo na glasanje ovaj  Nacrt zakona.

Rezultat glasanja je sledeći:
Za ------------------- 66,
Protiv --------------- 1,
Uzdržanih ----------- 0.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

Usvaja se u načelu Nacrt zakona br. 06/L-032 o računovodstvu, financijsko izveštavanje i
reviziju.

Zadužuje se Funkcionalna i stalne komisije da ovaj N/Z razmatranju u predviđanom roku
Odlukom Skupštine od 23.03.2018.god. i Skupštini podnesu izveštaje sa preporukama.

11. Razmatranje Izveštaja performanse javnih preduzeća za 2015-2016.god.

Predsednik je informisao Skupštinu da je Funkcionalna komisija za ekonomski razvoj…
razmatrala ovaj Izveštaj i Skupštini preporučuje njegovo usvajanje.
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U nastavu je pozvao Ministra za ekonomski razvoj da iznosi Izveštaj.

Ministar, Valdrin Lluka,  je pred Skupštinom, izneo Izveštaj i pozvao poslanike da ga
usvajaju.
U vezi ovog izveštaja diskutovali su: Bilall Sherifi,  u ime Funkcionalne komisije za
ekonomski razvoj; Hykmete Bajrami, u ime PG LDK- a ; Memli Krasniqi, u ime PG PDK- a
; Albin Kurti, u ime PG LVV-je; Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Lutfi Zharku, Shqipe
Pantina, Arben Gashi, Sami Kurteshi, Korab Sejdiu, Albulena Haxhiu, Mimoza Kusari-Lila,
Sala Berisha-Shala, Lumir Abdixhiku, Memli Krasniqi, ministar Bedri Hamza, i ministar
Valdrin Lluka,  njihove su diskusije u transkriptu.

Predsednik je u izostanku kvoruma za odlučivanje prekinuo je rad plenarne sednice u
19:55.

On je konstatovao da će sednica nastaviti sa nezavršenim tačkama dnevnog reda, u petak
30.03.2018.god. u 10:00 časova, dok će naredna sednica početi sa radom u 14:00, sa
drugim  razmatranjem nacrta zakona koji se odnose na Agendu za evropske reforme i
Izveštaj za zemlju.

Petak 30 mart
Nastavak plenarne sednice

Na početku, predsednik, dao reč poslanicima za diskusiju o tokovima u toku nedelje.
Diskutovali su sledeći poslanici: Avdullah Hoti, u ime PG LDK- a ; Memli Krasniqi, u ime
PG PDK- a ; Glauk Konjufca, u ime PG LVV-je; Dardan Molliqaj, u ime PG Deputetëve të
Pavarur; Ahmet Isufi, u ime PG AAK- a ; Saša Milosavljević, u ime PG Lista srpska; Bilall
Sherifi, u ime PG NISMA; Müfera Srbica – Şinik, u ime PG “6+”, premijer, Ramush
Haradinaj, predsednik, Kadri Veseli, potpredsednik, Kujtim Shala, Armend Zemaj,
Albulena Haxhiu, Dardan Sejdiu, Fikrim Damka i Slavko Simić, njihove su diskusije u
transkriptu.
Po tom je predsednik procesirao ove tačke dnevnog reda:

1. Glasanje  o Preporukama iz interpelacije premijera Republike Kosova, g-dina
Ramush Haradinaj, prema zahtevu PG „Lëvizja Vetëvendosje“ o nasilnoj smrti
aktivista ovog Pokreta, Astrit Dehari

Predsednik je izneo na glasanje mociju PG „Lëvizja Vetëvendosje“

Rezultat glasanja je sledeći:
Za ------------------- 31,
Protiv ---------------45,
Uzdržanih ----------- 7.
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Skupština nije usvojila mociju PG „Lëvizja Vetëvendosje“

2. Glasanje u načelu za Nacrt Poslovnika Skupštine

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt Poslovnika Skupštine
Rezultat glasanja je sledeći:

Za ------------------- 88,
Protiv -------------- 8,
Uzdržanih ----------- 2.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

1. Usvaja se u načelu Nacrt Poslovnika Skupštine.

2. Zadužuje se Funkcionalna i stalne komisije da ovaj N/Z razmatranju u predviđanom roku
Odlukom Skupštine od 23.03.2018.god. i Skupštini podnesu izveštaje sa preporukama.

3. Glasanje Nacrta zakona o ratifikaciji Međunarodnog sporazuma između
Ministarstva Republike Kosova za obrazovanje, nauku i tehnologiju (MONT) i
Stitching Spark-a iz Nizozemske (“SPARK”) o podršci Međunarodnom koleđu
biznisa Mitrovica

Predsednik je informisao Skupštinu da je diskusija u vezi ovog N/Z iscrpljena na plenarnoj
sednici od 16 marta  2018, ali zbog izostanka kvoruma za odlučivanje, odloženo je glasanje.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona za  ratifikaciju  ovog Sporazuma.

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ------------------- 66,
Protiv -------------- 25,
Uzdržanih ----------- 12.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

Ne usvaja se Nacrta zakona br.06/L-045 o ratifikaciji Međunarodnog sporazuma između
Ministarstva Republike Kosova za obrazovanje, nauku i tehnologiju (MONT) i   Stitching
Spark-a iz Nizozemske (“SPARK”) o podršci Međunarodnom koleđu biznisa Mitrovica
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4. Glasanje Nacrta zakona o ratifikaciji Sporazuma za osnivanje regionalne škole
javne administracije (ReSPA)

Predsednik je informisao Skupštinu da je diskusija u vezi ovog N/Z iscrpljena na plenarnoj
sednici od 16 marta  2018, ali zbog izostanka kvoruma za odlučivanje, odloženo je glasanje.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona za  ratifikaciju  ovog Sporazuma.

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ------------------- 57,
Protiv -------------- 27,
Uzdržanih ----------- 16.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

Ne usvaja se Nacrt zakona br.06/L-044 za ratifikaciju Sporazuma za osnivanje regionalne
škole javne administracije  (ReSPA)

5. Glasanje Nacrta zakona o ratifikaciji   Sporazuma za  zajam između   Republike
Kosova i   Evropske banke za obnovu i razvoj o projektu autoputa Kijevo-Zahač

Predsednik je informisao Skupštinu da je diskusija u vezi ovog N/Z iscrpljena na plenarnoj
sednici od 23 marta  2018, ali zbog izostanka kvoruma za odlučivanje, odloženo je glasanje.

Predsednik je izneo na glasanje Nacrt zakona za  ratifikaciju  ovog Sporazuma.

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ------------------- 88,
Protiv -------------- 8,
Uzdržanih ----------- 11.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U
Usvaja se Zakon br. 06/L-063 o ratifikaciji   Sporazuma za  zajam između   Republike
Kosova i   Evropske banke za obnovu i razvoj o projektu autoputa Kijevo -Zahač

6. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-004 o izmenama i dopunama Zakona
br. 03/L-094 za Presidenta Republike Kosova
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Predsednik je informisao Skupštinu da su parlamentarne komisije razmatrale ovaj Nacrt
zakona i Skupštini preporučuju njegovo usvajanje.

Predsednica Funkcionalne komisije za zakonodavstvo, mandate, imunitet, Poslovnik i
nadzor Agencije protiv korupcije, Albulena Haxhiu je pred Skupštinom iznela i
obrazložila Izveštaj Komisije sa preporukom za usvajanje.

Predsednik je informisao Skupštinu da u vezi ovog N/Z nije predložen nijedan amandman.

Po tom je predsednik izneo na glasanje Nacrt zakona  br. 06/L-004 o izmenama i
dopunama Zakona  br. 03/L-094 za  Presidenta Republike   Kosova.

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ------------------- 41,
Protiv -------------- 30,
Uzdržanih ----------- 7.

Skupština je donela ovu:

O D L U K U

Usvaja se zakon br. 06/L-004 o izmenama i dopunama Zakona  br. 03/L-094 za  Presidenta
Republike   Kosova.

7. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-013 o izmenama i dopunama Zakona
br. 04/L-072 za  kontrolu i nadzor državne granice, izmenjen i dopunjen  Zakonom
br. 04/L-214

Predsednik je informisao Skupštinu da su parlamentarne komisije razmatrale ovaj Nacrt
zakona i Skupštini preporučuju njegovo usvajanje.

Poslanik Fatmir Xhelili, u ime Funkcionalne komisije za unutrašnje poslove, sigurnost i
nadzor Bezbednosnih snaga Kosova, pred Skupštinom je izneo i obrazložio izveštaj sa
preporukom za usvajanje ovog Nacrta zakona.

Na ovom nacrtu zakona predloženi su 7 amandmana, jednog amandmana Funkcionalne
Komisije i 6. Amandmana Parlamentarne grupe Srpske liste, bez podrške  Funkcionalne
komisije.

Predsednik je stavljao na glasanje pojedinačno  predložene amandmane.

Skupština je usvojila amandman br. 1 predloženog od Funkcionalne komisije, dok  nije
usvojila amandmane sa brojem I, II, III, IV, V i VI predložene od Parlamentarne grupe
Srpske liste, bez podrške Funkcionalne komisije.
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Zatim  predsednik je dao na glasanje tekst Nacrta zakona sa  usvojenim amandmanima.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ------------------- 70,
Protiv: -------------- 8,
Uzdržani ----------- 1.

Skupština je donela sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Zakona br. 06/L-013 o izmeni i dopuni Zakona br. 04/L-072 o kontroli  i
nadgledanju državne granice, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-214.

8. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-014 o kritičnoj infrastrukturi

Predsednik je upoznao poslanike da su  Parlamentarne komisije razmotrili Nacrta zakona i
Skupštini preporučili njegovo usvajanje.

Poslanik Fatmir Xhelili, je u ime Funkcionalne komisije za  Unutrašnje poslove,
bezbednost i nadgledanje Bezbednosne Snage Kosova, podneo izveštaja  Komisije  i
preporuku za usvajanje ovog Nacrta zakona.

U ovom Nacrtu zakona predloženi su 21. Amandman, Funkcionalne Komisije.

Predsednik je dao odjednom na glasanje amandmane od 1 do 21 Funkcionalne Komisije.
Skupština je većinom glasova usvojila amandmane  od 1 do 21 Funkcionalne komisije.

Zatim,  predsednik je dao na glasanje tekst  Nacrta zakona sa usvojenim amandmanima.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ------------------- 70,
Protiv: -------------- 8,
Uzdržani ----------- 1.

Skupština je donela sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Zakon br. 06/L-014 o kritičnoj infrastrukturi.

9. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-015 o carinskim merama o zaštiti prava
intelektualne svojine
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Predsednik je upoznao poslanike da su  Parlamentarne komisije razmotrili Nacrta zakona i
Skupštini preporučili njegovo usvajanje.

Predsednik Funkcionalne Komisije za budžet i finansije Lumir Abdixhiku, je podneo
izveštaj Komisije i preporuku za usvajanje ovog Nacrta zakona.

U ovom Nacrtu zakona predloženi su 12. amandmana, Funkcionalne Komisije.

Predsednik je dao odjednom na glasanje amandmane od 1 do 12  Funkcionalne Komisije.

Skupština je većinom glasova usvojila amandmane  od 1 do 12 Funkcionalne komisije.

Zatim,  predsednik je dao na glasanje tekst  Nacrta zakona sa usvojenim amandmanima

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ------------------- 73,
Protiv: -------------- 8,
Uzdržani ----------- 1.

Skupština je donela sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Zakon br. 06/L-015 o carinskim merama o zaštiti  prava intelektualne svojine.

10. Glasanje izveštaja performanse javnih preduzeća za 2015 i 2016. Godinu.

Predsednik je upoznao poslanike da su diskusije o ovom izveštaju završene u plenarnoj
sednici  održane 23. marta 2018, ali zbog nedostatka kvoruma nije procesiran na glasanje.

Zatim, predsednik je dao na glasanje Izveštaj performanse javnih preduzeća  za 2015 i 2016.
godinu.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ------------------- 45,
Protiv: -------------- 42,
Uzdržani -----------2.

Skupština je donela sledeću:

O D L U K U
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Usvaja se Izveštaj performanse javnih preduzeća za  2015 i 2016. godinu.

13. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-023 o izmeni i dopuni Zakona br. 04/L-
034 o Kosovskoj agenciji za privatizaciju, izmenjen i dopunjen sa Zakonom br. 04/L-
115 i Zakonom br. 05/L-080

Predsednik je upoznao poslanike da je Funkcionalna komisija za budžet i finansije
razmotrila Nacrt zakona i Skupštini preporučila njegovo usvajanje.

Predsednik Funkcionalne Komisije za budžet i finansije Lumir Abdixhiku, je podneo
izveštaj Komisije i preporuku za usvajanje ovog Nacrta zakona.

U ovom Nacrtu zakona bili su predloženi 30.  amandmana, 20. Amandmana Funkcionalne
Komisije  i 10. Amandmana parlamentarne grupe Srpske liste, bez podrške Funkcionalne
komisije.

Predsednik je dao odjednom na glasanje amandmane od 1 do 18 predloženih od
Funkcionalne Komisije.

Skupština je većinom glasova usvojila amandmane  od 1 do 18 Funkcionalne komisije.

Zatim,  predsednik je dao  izdvojeno na  glasanje amandmane 19 i 20. Budući da su bili po
dva predloga  za ove amandmane. Skupština većinom glasova usvojila amandmane  19. I
20. Predložene od strane Funkcionalne Komisije.

U nastavku, predsednik je dao na glasanje odjednom amandmane od 21 do 30. Predložene
od Parlamentarne grupe Srpske liste, bez podrške Funkcionalne komisijine.

Skupština nije usvojila amandmane od 21 do 30. Predložene od Parlamentarne grupe Srpske
liste, bez podrške Funkcionalne komisije.
Zatim, predsednik je dao na glasanje Izveštaj performanse javnih preduzeća  za 2015 i 2016.
godinu.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za: ------------------- 62,
Protiv: -------------- 22,
Uzdržani ----------- 5.

Skupština je donela sledeću:

O D L U K U
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Usvaja se Zakon br. 06/L-023 o izmeni i dopuni Zakona br. 04/L-034 o Kosovskoj agenciji za
privatizaciju,  izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-115 i Zakonom br. 05/L-080.

14. Imenovanje dva (2) člana Komisije za proveru i određivanje imovine, i
12. Imenovanje jednog člana Komisije za imovinske zahteve

Predsednik je upoznao poslanike  da je Funkcionalna Komisija za zakonodavstvo
preporučila Skupštini imenovanje dva člana Komisije za  proveru i određivanje imovine, od
4. Predloženih kandidata za ovu Komisiju, kao i imenovanje jednog člana Komisije za
imovinske zahteve, od dvojice predloženih kandidata.

Predsednik je predložio da se tajno glasanje vrši  odjednom za kandidate  za Komisiju za
proveru i određivanje imovine i kandidate za Komisiju za imovinske zahteve.

Skupština je usvojila predloga predsednika.

Predsednica Funkcionalne Komisije za zakonodavstvo, mandate, imunitet, Poslovnik
Skupštine i nadgledanje Agencije protiv korupcije Albulena Haxhiu je podnela i obrazložila
izveštaje Komisija.

Predsednik je zahtevao od parlamentarnih grupa da predlažu po jednog člana u glasačkoj
komisiji  za vođenje procedure tajnog glasanja.

Predlogom parlamentarnih grupa, Skupština je izabrala Glasačku komisiju u sledećem
sastavu:

Haxhi Avdyli, PG - LDK,
Luljeta Gutaj-Veselaj, PG - PDK,
Arbër Rexhaj, PG - LVV,
Shqipe Pantina, PG - “Deputetët e Pavarur”,
Rasim Selmanaj, PG -AAK,
Zoran Mojsilović , PG – Srpska lista,
Albulena Balaj-Halimaj, PG - “NISMA” i
Danush Ademi, PG - “6+”.

Predsednik je pozvao članove Glasačke komisije da počinju sa procedurama tajnog glasanja
za izbor dva (2) člana Komisije za proveru i određivanje imovine  i  izboru  jednog (1) člana
Komisije za imovinske zahteve, kao i pozvao  poslanike pojedinačno da glasaju.

Za vođenje procedure  tajnog glasanja, u ime Glasačke komisije rezultat glasanja za
imenovanje dva člana Komisije za  proveru i određivanje imovine je podnela poslanica
Luljeta Veselaj- Gutaj.

Rezultat glasanje je bio sledeći:

- Na glasanje su učestvovali 104 poslanika,
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- nevažeći su 11 glasačkih listića.

Dobijene glasove za predložene kandidate bili su sledeći.

1. Betim Shala je dobio 8 glasa;
2. Sylejman Nuredini je dobio  7 glasa;
3. Abdullah Aliu je dobio  830 glasa, i
4. Shpëtim Sadiku je dobio  59 glasa.

Predsednik je konstatovao:  na osnovu rezultata glasanja Shpëtim Sadiku sa 59 glasova
imenuje se za člana Komisije za proveru i određivanje imovine, sa  3. Godišnji mandatom,
dok dva kandidata koji  nisu dobili  veći broj glasova, Abdullah Aliu 30 glasa i Betim
Shala  8 glasa, idu na drugi krug glasanja.

U nastavku, u ime Glasačke komisije rezultat glasanja za imenovanje jednog (1) člana
Komisije za imovinske zahteve je podnela poslanik Haxhi Avdyli.

Rezultat glasanja je bio sledeći:
- Na glasanje su učestvovali 105 poslanika;
- nevažeći su 13 glasačka lističa;
- dobijeni glasovi za predložene kandidate su sledeći.

1. Rrustem Qehaja je dobio  26 glasa;;
2. Lule Bilalli-Imeri je dobio  66 glasa;
Predsedavajući je konstatovao da je Skupštine tajnom glasanjem donela sledeću:

O D L U K U

G.đa . Lule Bilalli-Imeri je imenovana za člana Komisije za imovinske zahteve sa tro (3)
godišnjim mandatom.

Predsedavajući je dao pauzu do  14:30 časova.

***

Nakon pauze predsedavajući je pozvao Glasačku Komisiju da nastavlja sa drugom rundom
glasanja za imenovanje jednog člana Komisije za proveru i određivanje imovine i pozvao
poslanike pojedinačno  da glasaju.

Nakon vođenja procedure tajnog glasanja, u ime Glasačke komisije rezultat glasanja za
imenovanje jednog člana Komisije za proveru  i određivanje imovine je podneo poslanik
Haxhi Avdyli.

Rezultat glasanja je bio sledeći:
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- Na glasanje su učestvovali 84 poslanika,
- nevažeći su 15 glasačka listića,

Dobijeni glasovi za predložene kandidate su sledeći:

1. Avdullah Aliu je dobio  54 glasa;
2. Betim Shala je dobio  15 glasa;.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština tajnim glasanjem donela sledeću:

O D L U K U

G. Abdullah Aliu, je imenovan za člana Komisije za proveru  i određivanje imovine, sa tro
(3) godišnjim mandatom.

Predsedavajući je zatvorio radove plenarne sednice 30. Marta 2018. u 15:30 časova.

Predsednik Skupštine:
Kadri VESELI

Pripremila:
Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja


